## 市委十四届六次全体(扩大)会议举行

## 牢记嘱托精彩谱写进一步全面深化改革新篇 感恩奋进在中国式现代化新征程上实干先行

市委常委会主持 彭佳学讲话

听取和讨论彭佳学受市委常委会委托作的工作报告,审议通过《中共宁波市委关于全面学习贯彻党的二十届 三中全会精神和习近平总书记重要回信精神进一步全面深化改革在中国式现代化新征程上实干先行的实施意见》

8月28日上午,市委十四届六次 全体(扩大)会议举行。

市委常委会主持会议。省委常委、市委书记彭佳学讲话,市委副书记 汤飞帆、钟关华出席。

全会坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,全面学习贯 彻党的二十届三中全会精神,学深悟 透习近平总书记考察浙江重要讲话精 神和习近平总书记给祖籍宁波的香港 企业家的重要回信精神,按照省委十 五届五次全会部署,动员全市上下坚 定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维 护",紧扣"勇当先行者、谱写新篇章" 新定位新使命,深入实施"八八战略", 强力推进创新深化改革攻坚开放提 升,持续深化"六大变革"、奋力打造 "六个之都",开创进一步全面深化改 革新局面,在中国式现代化新征程上 实干先行。全会听取和讨论彭佳学受 市委常委会委托作的工作报告,审议 通过《中共宁波市委关于全面学习贯 彻党的二十届三中全会精神和习近平 总书记重要回信精神进一步全面深化 改革在中国式现代化新征程上实干先 行的实施意见》。

会议结束时,彭佳学就贯彻市委 十四届六次全会决策部署、做好当前 工作作了讲话。

全会指出,党的二十届三中全会系统擘画进一步全面深化改革、推进中国式现代化的宏伟蓝图,发出将改革进行到底的伟大号召,引领全党全国各族人民昂扬奋进强国建设、民族复兴新征程。在党的二十届三中全会胜利召开的特殊时点,习近平总书记给祖籍宁波的香港企业家回信,蕴含

着深远的战略考量,对宁波具有历史性的重大里程碑意义。我们要一体学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察浙江重要讲话精神、习近平总书记重要回信精神,提高政治站位,把握时代方位,奋力争先进位,推动现代化滨海大都市建设不断跃上新台阶。

全会强调,要深刻领悟情深意长 的关怀厚爱,增强"紧跟总书记、奋进 新征程"的政治自觉,永葆感恩之心、 爱戴之情、捍卫之志, 踔厉奋发沿着总 书记指引的方向阔步前行。要深刻领 悟继往开来的战略宏图,激发"改革不 停步、整装再出发"的昂扬锐气,强化 制度创新、政策供给、机制优化、治理 提升,在守正创新、固本立新、破难开 新中推动宏伟蓝图变成美好现实。要 深刻领悟领航定向的科学指引,扛起 "用好金钥匙、走好先行路"的使命担 当,竞逐新赛道、勇闯新蓝海、锻强新 动能、增创新优势,推动城市发展能级 和综合竞争力全面跃升。要深刻领悟 携手奋斗的伟大号召,汇聚"弘扬好传 统、昂扬向前进"的磅礴力量,推动爱 国爱乡、创新创业、向上向善、开放开 明的优良传统发扬光大,永葆"闯"的 精神、"创"的劲头、"干"的作风,勠力 同心创造更优业绩、赢得更大荣光。

全会强调,要高水平谋划推进宁 波进一步全面深化改革的行动方案, 奋力在中国式现代化新征程上实干 先行。

要坚持对标笃行和探路先行相统一,秉持走在先、闯在前的追求,细化落实各项改革举措,确保中央和省委决策部署贯通到底、见行见效。

要坚持目标导向和问题导向相统一,对照中央《决定》明确的总目标和省委"三个再""五个更"目标要求,推动"六大变革"再深化再突破、展现"六个之都"新气象新魅力,到2035年城市数智化、新能源化、国际化转型走在全国前列,在补齐科创策源能力、新兴产业发展、都市枢纽能级、城乡功能品质等短板上取得新的大突破,港城文化魅力、基本公共服务、平安法治建设、绿色低碳发展等实现新的大提升,经济规模和质量、人民生活水平跃上新的大台阶,推动发展更加稳健持续、安全韧性、群众有感。

要坚持系统集成和攻坚突破相统一,统筹经济、政治、文化、社会、生态文明建设等各领域改革和党的建设制度改革,攻坚推进一批引领性改革,发挥"一子落满盘活"的综合效应。

要坚持以稳促进和以进固稳相统一,牢牢把握"六个坚持"的重大原则,把"八八战略"蕴含的理念、立场、方法贯穿到进一步全面深化改革的全过程各方面,确保改革蹄疾步稳、落地见效。

要坚持为了人民和依靠人民相统一,把人民群众急难愁盼的问题清单转化为进一步全面深化改革的攻坚清单,让改革发展成果更多更公平惠及全体人民。

要坚持全面从严和激励担当相统一,深化运用管党治党探索形成的有效经验,以新手段新机制应对新问题新挑战,打造勤廉并重的新时代党建高地。

全会充分肯定了市委十四届四次

全会以来市委常委会的工作。全会认为,市委十四届四次全会以来,市委常委会团结带领全市上下牢记习近平总书记殷切嘱托,认真贯彻中央和省委决策部署,统筹"稳进立",紧抓"创改开",深入实施三个"一号工程"、一体建强"三支队伍",部署开展"创新实干奋进年"行动,现代化滨海大都市建设取得了新进展。

全会强调,要激扬感恩奋进之力,紧跟核心坚定笃行,勇扛使命担当前行,重整行装奋发先行,以"走在前列闯新路"的先行姿态勇立时代潮头。要把握守正创新之道,强化系统观念,树牢靶向意识,发扬斗争精神,凝聚各方力量,增强改革攻坚的整体性、精准性、主动性、实效性,以"一锤一锤钉钉子"的实干作风推动改革落地。要巩固稳进向好之势,坚定不移高质量实现全年经济社会发展目标,全面展现"排头兵、主力军、领跑者"的过硬担当。

全会号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,激扬"实干"的澎湃力量,昂扬"先行"的奋进姿态,乘势而为、乘势而上、乘势而进,精彩谱写进一步全面深化改革的宁波篇章,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

市委委员、候补委员,不是市委委员、候补委员的市级党员领导干部,市纪委委员,各区(县、市)和市直各单位党政主要负责人,区(县、市)纪委书记,市各民主党派、工商联主要负责人,无党派人士代表,部省属驻甬单位主要负责人,部分市党代表等参加会议。

